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Aufgaben-Quickname: 4706

Aufgabe 1
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 81,70 (5 Scheine 3 Münzen).

b) Betrag: EUR 12,47 (1 Schein 8 Münzen).

c) Betrag: EUR 198,85 (5 Scheine 10 Münzen).

d) Betrag: EUR 165,41 (5 Scheine 4 Münzen).

e) Betrag: EUR 16,47 (2 Scheine 5 Münzen).
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f) Betrag: EUR 125,93 (3 Scheine 7 Münzen).

Aufgabe 2
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 21,28 (2 Scheine 10 Münzen).

b) Betrag: EUR 73,30 (2 Scheine 5 Münzen).

c) Betrag: EUR 75,64 (4 Scheine 6 Münzen).

Aufgabe 3
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 32,71 (sieben Münzen oder Scheine).

b) Betrag: EUR 29,83 (14 Münzen oder Scheine).
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c) Betrag: EUR 36,11 (sechs Münzen oder Scheine).

Aufgabe 4
Quick:
4706

Lege den Betrag mit der angegebenen Anzahl von Scheinen und Münzen.

a) Betrag: EUR 5,32 (0 Scheine 8 Münzen).

b) Betrag: EUR 0,70 (0 Scheine 6 Münzen).

c) Betrag: EUR 9,73 (1 Schein 10 Münzen).

Viel Erfolg!
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